
 

 

 

 
EDUKACIJE NA TEMU „TERAPEUTSKE IGRE“ U DV TRATINČICA 

 
 
Projekt „Nova latica Tratinčice“ -  kodni broj projekta UP.02.2.2.16.0013 financira se iz Europskog 
socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. U sklopu 
projekta provode se edukacije odgajatelja i stručnih suradnika Dječjeg vrtića Tratinčica u pružanju 
socijalnih usluga.  

Projektom se planira provedba tri edukacije, jedna od njih je edukacija na temu „terapeutske igre“ koje je 
proveo Centar za terapiju igrom – CETI  kroz 4 radionice u terminima 28.5., 4.6., 25.6. te 2.7.2022. Na 
edukaciji je sudjelovalo 22 odgojitelja i stručna suradnika.  

Edukacija iz terapije igrom obradila se kroz dinamičnu izmjenu teorijskih predavanja, iskustvenih vježbi i 
radionica s ciljem stjecanja uvida i praktičnih vještina kroz grupe te superviziju od strane voditeljica i 
dodatno čitanje literature. Uz teorijsku i znanstvenu utemeljenost, naglasak edukacije je bio na 
praktičnom i iskustvenom dijelu – uvježbavanju terapeutskih vještina rada s djecom. To znači da su se 
polaznice ove edukacije učile igrati te su međusobno podijeljena iskustva rada s djecom predškolskog 
uzrasta. 
 
Edukacije su se odvijale u prostorijama Dječjeg vrtića Tratinčica u Pleternici, a do kraja provedbe projekta 
(kolovoz 2023. godine) biti će provedena još i Montessori edukacija. Sve odgojiteljice nakon završenih 
edukacija dobivaju i potvrde o pohađanju te će stečena znanja moći početi odmah primjenjivati u svome 
radu sa djecom. 
 
Sredstva dobivena projektom omogućila su, osim edukacija, dodatno zapošljavanje odgojitelja i stručnih 
suradnika te ostalih radnika. Glavni cilj projekta je unapređenje usluga kroz produljenje radnog vremena 
Dječjeg vrtića Tratinčica s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s 
uzdržavanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Radno vrijeme 
vrtića je od početka ove godine produljeno do 20:00 sati te je od siječnja do kraja listopada 2022. u 
produljeni rad dječjeg vrtića uključeno 40-ak djece. Također u sklopu provedbe projekta predstoji 
verifikacija 3 posebna programa pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja. 
 
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


